

佛法殊勝 今日授記



五十三對新人感恩
頂禮蓮生法王福證



師母蓮香上師
致詞申賀

文／願行 新加坡特稿
(文接第4版)

接著，大會恭請世界真佛宗務委員會顧問師母蓮香金剛上師致詞。師母表示時輪金剛禪定九次第法是舉世罕聞、無上尊貴的大法，教導大家進入更深層的佛法意境，以及心要口訣，使行者修行能進入最佳勝境。世界各地的真佛弟子不辭辛苦、千里迢迢來到博覽中心共襄盛舉，由此可見，大家求法的熱心可敬可佩。師母呼籲大家一起來自度度他、自覺覺他，幫助眾生離苦得樂，迎向佛菩薩的光明法流。師母祝福法會佛光加持新加坡、與會大眾、有緣眾生，人人安樂、人人富足、身體健康、萬事如意、法喜充滿。



持花加持福證者



新加坡旅遊局董事
Ms. Catherine McNabb

新加坡腎臟基金會
主席 Mr. Gerald Ee

貴賓代表致詞申賀

新加坡旅遊局的董事 Ms. Catherine McNabb 致詞歡迎聖尊、師母。她感到榮幸能夠受邀參與盛會，也歡迎海外朋友來到新加坡。她藉此機會感謝聖尊蒞臨新加坡主壇時輪大法，及為同門與眾生祈福；她對籌委會的熱忱與無私的付出表示謝意，也恭賀此次法會的成功。

新加坡腎臟基金會主席 Mr. Gerald Ee 在致詞時表示，他聽說會場有大約一萬五千人來自海外，而 2007 年馬來西亞也成功舉辦了一場時輪大法會。今天的會場參加的信徒的虔誠令他感到此次的法會也將是個成功的法會。近期的金融海嘯影響了許多人，這場祈福法會將幫助減輕人們的焦慮。無常及成、住、壞、空是佛教的真理，真佛宗創辦人聖尊蓮生活佛目前有超過五百萬弟子，祂帶領弟子學佛、修法、自淨其意，悲智雙運，提昇心靈的安寧。新加坡是個多元種族、多元文化及多元宗教的國家，安寧的心靈對國家的和諧是非常重要的。佈施也是佛教裡非常重要的教條，在佈施中，人們能夠累積功德，消除業障。他感謝圓證堂今日將贊助腎臟基金會新幣三萬元，功德無量！也感謝聖尊飄洋過海遠道而來，為法會主壇，祈求國泰民安、為群眾祈福，最後祝賀法會圓滿成功。

隨後蓮簡金剛上師代表圓證堂移交三萬元善款予新加坡腎臟基金會主席 Mr. Gerald Ee，他也頒發感謝狀予圓證堂。



蓮簡上師接受感謝狀



8位佛子受出家戒

剃度儀式

蓮生法王主持授出家戒 菩薩戒及福證儀式

接下來，蓮簡金剛上師向聖尊敬獻哈達，以表最崇高的敬意。聖尊便為八位佛子授出家戒。聖尊開示：出家最重要的是守戒律，修禪定，證佛慧。出家弟子心中發出來的誓就是要擔當如來的家業，出世的家，進如來的家，從今而後，遵守出家戒律而不犯。

跟著，聖尊為一百三十八位弟子授菩薩戒。聖尊開示：受在家菩薩戒的弟子要遵守菩薩戒律而不犯，時時刻刻把戒律放在心中，永誌不忘，自己成為菩薩，也度化眾生都成為菩薩，讓眾生都能夠得度。要守六度六波羅蜜，沒有自己，只為眾生，這是受菩薩戒本身最重要的要旨。

隨著「今天我要嫁給你」這首歌，53對新人款款入場接受聖尊的福證。聖尊開示：福證是在戒壇前，恭請南摩釋迦牟尼佛、佛菩薩諸天下降給大家做祝福的加持，在加持中自然會得到心中的光明，而且將來也能夠遵守真佛家庭的戒律，即是「責」——彼此都有責任、「道德」——在家庭裡面互敬互愛，要有道德與良知，只有道德與良知才能使真佛家庭永遠存在、白頭偕老，這樣的真佛家庭才是圓滿的家庭。聖尊也祝福大家早生「佛子」，將來長大了好好當真佛宗的生力軍。



138位佛子受菩薩戒



53對新人接受福證

(文轉第6版)

本版主要照片感謝國際專業攝影師 Danny Chau 及 Tony Chau 師兄提供；其中兩位貴賓致詞照片感謝張安平師兄提供。